
Reinigungskraft (m/w/d)
KMD Klinikum der Universität München Dienstleistungs GmbH

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Großhadern, Campus
Innenstadt EINSTIEGSDATUM Zum nächstmöglichen Datum

ARBEITSZEIT Vollzeit/Teilzeit BEWERBUNGSFRIST Nächstmöglich

EINRICHTUNG KMD Klinikum der Universität München
Dienstleistungs GmbH REFERENZ-NR. 2024-K-0018

BEREICH KMD Klinikum der Universität München
Dienstleistungs GmbH

Die KMD Klinikum der Universität München Dienstleistungs GmbH ist eine 100%iges Tochterunternehmen des LMU

Klinikums. Die KMD ist am Standort Großhadern und am Standort Innenstadt mit seinen mehr als 600 Beschäftigten

verantwortlich für eine einwandfreie Klinikreinigung.

Ihr Aufgabenbereich

Ihr Einsatzgebiet umfasst sämtliche Bereiche des Klinikums, wie Stations- und Ambulanzreinigung

sowie die Bettenaufbereitung.

Sie arbeiten in Vollzeit (35 Std/Woche) oder Teilzeit z.B. im für Frühdienst oder Wechseldienst.

Ihre Arbeitszeiten sind von Montag bis Freitag sowie am Wochenende im Wechsel mit planbarem

Freizeitausgleich.

Unsere Anforderungen
Zuverlässigkeit, zügige gewissenhafte Arbeitsweise

Freundlicher Umgang mit Patienten und Mitarbeitern

Deutschkenntnisse

Interesse an der hygienischen Klinikreinigung

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser Angebot
Selbstständige Tätigkeit in einem netten Team

30 Tage Urlaub mit zusätzlichem Urlaubsgeld

Leistungsgerechte Vergütung durch einen eigenen KMD-Haustarif mit 100% Sonntags- und Feiertagszuschlag

(Lohn über dem allgemeinen Gebäudereiniger-Tarif)

Bewerbungsunterlagen

Anschreiben/Motivationsschreiben und Lebenslauf auf Deutsch

Schreiben Sie ihren Lebenslauf kurz auf Deutsch

Senden Sie Ihre Anfrage mit Lebenslauf per E-Mail an info@kmd-muenchen.de oder wählen Sie den Postweg

oder geben Sie Ihre Bewerbung persönlich bei uns ab.

Das Personalmanagement der KMD lädt Sie dann zu einem Termin ein

Ansprechpartner
Häkanson, Michaela

KMD GmbH Personalwesen

Marchioninistraße 15

81377 München

+49 89 4400 72795

info@kmd-muenchen.de

Frau Nahas, Delilah

+49 89 4400 52438

Bewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/f0e7b05b089d79d1

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://keep-your-nerves.org/stellenanzeigen/reinigungskraft/f0e7b05b089d79d1
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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